A

~
mMo
=3
o
33 o
M A
o %
o
7 g
T
R o
(S P_wmo
A
N o—
- [
T =T
K2 O
R
A o
v o
H_OL 11_|
,mﬂ N
7d
N -
‘q g
BN
ﬂ L
<A

@)
11 7
® 12 7 @
13 7}
©)
14 7§

@D 10 7H



A
o] %
147} 15 Aol ot

___':H:]O 7 710 37 |-7l‘
T 1’310 1=
]Q]'LH_I_,] 4

Dl_ ~
. __OL

1mo

1@_.0



3. o= 2"NA «x o 277

75

T+15° T

@D 10° @ 20° 3) 30° @ 35° B 45°



4. o 2"HNA sx 9] A71E FoteEt




5. o I"HANA ] 2717

@D 120° ® 130° 3 140° @ 150° ® 160°



6. The IO L+ 2y O B Fatolet,




7. oL "o YHE oA LA+ B+ «C+ D+ E 2 37|E 5}
ofat,




Qo] RABI Bo| obd W), 1 FHZH] 27)7

A 45° ® 90° 3 180° @ 200° B 360°



th 23} 2ol 5 A9 mheo] 9l o]

Antg

S mhe Aol W27t g et

oluf, B RE ot 5 Aolex Az AF 48 L
o8 AFshe WA LA PETY BT 9

7he} o] o " agha] Fofolet, CufE Duhg

B e 7R



10. o5 Z2™oA x 9o 2715 F-oH?

60° \41’ -30°

@D 10° ® 20° 3 30° @ 40° ®B 50°



11. o5 2™l 2x 9 27]E?

@D 90° @ 95° 3 100° @ 105° 3 110°



12. o5 ™A 2x 9 2717

84°

D 132° ® 136° 3 138° @ 1492° B 146°



13. o= 29X a+ b+ Lo+ cd + Le+ £f O 27

@D 120° @ 240° 3) 280° @ 360° 3B 540°



14. & A x, y o] 2He 27} o2

@ x=30, y=90° @ x=30, y=100°
® x =40, y=90° @ x =40, y=95°

® x =40, y = 100°



15. T 7oA 5.0ptAB : 5.0ptBC : 5.0ptCA =
4:5:6 4 o, /BOC o] 27|& stoi=t




16. th 73614 5.0ptAC ] ZolE Fsfolet. (% AC//OD . LAOD =
150° , 5.0ptBD = 6¢m )

a = cm



17. o5 ™A x 9 gh= Fstofzt

15cm?




18. th TelA AT F20 Yol

20cm

@ 1507 cm? @ 3007 cm? @ 150 cm?

@ 300cm? B 400 cm?



19. o= Aol AEE 2o WolE #dtel  __6em- - _

.




20. o 2 AAAGNA AAG R Y
O]J‘—__“? I’
16c‘m
T~ ~16cm- -
@ 49 cm? @ 75cm?
® 128 cm? @ (987 — 49) cm?

® (987 + 49) cm?



21. The UL Azl G5 el Wl 2 A7t Sofglt 412
S9|9] ol

rSL‘

T -8cm- -

@® (87 + 8)cm @ (87 + 16)cm ® (167 + 8)cm

@ (167 + 16)cm ® (167 + 24)cm



o
] 720° <!
2 ot

)

22
. e
= Wzre
=
19]

do

_ZE

do
ofr

,.mo
&_a






24.

Aol g ) ¢ W] 2718 o°

b e d ), a+ b O ghe?

@D 150 @ 360

B 468

@ 480

® 510



/x 9 A7]=2

® 113° ® 115° @ 117° ® 119°

@D 110°



